

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

г. Ярославль

1 ЯНВ 1960
Газета №

Для самых маленьких

Малыши любят спектакли кукольного театра. Для них мы ставим такие пьесы, которые рассказывают о дружбе, товариществе, любви к Родине, уважении к старшим, учат преодолевать препятствия, прививают любовь к труду.

Как нашими сценическими средствами донести до юного зрителя характеры героев, чтобы они взволновали его, заставили подумать над образами, подражать героям? Дети — очень требовательные зрители, для них все должно быть ясно и правдиво. Искусство театра кукол условно по своей природе, поэтому актерско-кукольщики должны вкладывать в работу всю душу. Иначе ничего ценного не получится.

В минувшем году мы показали пять новых спектаклей, которые просмотрели тысячи детей. О хорошей привязанности друг к другу, о товарищеской взаимопомощи и поддержке в беде рассказал детям спектакль «Лесные часы». Песней о силе и мужестве народа, смелости и отваге русского человека, его беззаветной любви к Родине стал спектакль «Никита Кожемяка». Пользовались успехом спектакли «Сэмбо», «Кот без сапог».

К зимним школьным каникулам мы подготовили новый спектакль по рассказу А. Куприна «Белый пудель». Пьеса реалистична, полна протеста против угнетения человека труда при царизме.

В дни каникул мы показываем по три спектакля в день и одновременно даем выездные сеансы в клубах города.

В. БЕЛЯЕВ,
главный режиссер театра.